

Установочная сессия «Большие вызовы»

Ученики педагогического класса стали участниками установочной сессии, которая проводилась в период с **04 по 06 ноября 2022 г.** на базе Образовательного парка им. О. Кошевого.

Цель установочной сессии: Определение тематики научно-технологического проекта, подготовка и доработка проектов для участия в региональном треке Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в 2022-2023 учебном году.

Отзывы ребят о профильной смене «Большие вызовы»

Рюмина Алёна

С 4 по 6 ноября я была на профильной смене «Большие вызовы» в образовательном парке имени Олега Кошевого.

В первый день, мы неформально пообщались с ребятами, которые стали победителями и призерами «Больших вызовов» в прошлом году. Они рассказали нам про то, как они делали, совершенствовали свои проекты. Затем мы разделились по направлениям и пошли на лекции. У меня было направление «Когнитивные исследования». На лекциях эксперты рассказали нам о направлениях конкурса «Большие вызовы» и познакомили с ними подробнее. Вечером нам устроили дискотеку, и мы хорошо отдохнули.

Второй день прошел продуктивно. Мы консультировались у специалистов по поводу наших проектов. Они дали нам хорошие советы и направили на нужный путь. После консультаций мы слушали лекцию от предпринимателя Лебедева Ивана Александровича. Он нам рассказал, как вести свой бизнес и с чего начать.

Смена мне очень понравилась. Эксперты помогли мне с проектом. Я получила новые знания и опыт, а также познакомилась с интересными людьми.

Корикова Валерия

С 4 по 6 ноября мы прибывали на базе Образовательного парка им. О. Кошевого, так как мы были приглашены на установочную сессию регионального трека Всероссийского конкурса проектов "Большие вызовы". Нам проводили лекции и вебинар, нас консультировали специалисты в области определенных наук. Условия проживания были отличными. Чувствовалась атмосфера уюта и тепла. Также не забывали и про внеурочную деятельность - можно было выбрать занятие по душе из большого перечня. Я познакомилась с прекрасными и интересными людьми.

Спасибо администрации школы за возможность интересно и с пользой провести каникулы!

Анна Воронкова

С 4 по 6 ноября мы посетили установочную сессию «Большие вызовы» регионального центра выявления и поддержки одарённых детей «Альтаир». Поездка произвела на меня приятное впечатление. Мы прослушали очень познавательные лекции по выбранной нами теме. С нами индивидуально работали эксперты, мы получили важные рекомендации по доработке проекта. Я познакомилась с прекрасными, интересными людьми. С нетерпением жду следующую поездку в «Альтаир».

Первутинская Полина

С 4 по 6 ноября я была на смене "Большие вызовы" в Альтаире. Мне понравилось в лагере, я провела время с пользой. Смена была интересной, мы слушали лекции от приглашённых преподавателей, а также лекцию от инженера. Я узнала много нового. Также с нами работали эксперты, они посмотрели наши проекты и дали рекомендации по дальнейшей доработке наших проектных работ.

Синицина Светлана

На прошлой неделе мы приняли участие в профильной смене "Большие вызовы". К сожалению смена длилась всего два дня. Но за это время мы многое успели.

Пообщались с очень интересными людьми, получила очень ценные советы от экспертов, посетила очень интересные лекции и в целом прекрасно провела время.